

我省 9 家企业污染环境被曝光

涉及烟气直排违规生产等 半个月查出环境问题 1363 个

本报讯(记者 马冬胜)昨日记者从省环保厅获悉,自2月25日省环保厅统一组织全省各级执法力量,持续开展第五轮大气环境执法专项行动,截至3月11日,省环保厅各执法组共检查企业(点位)3609家(个),发现各类涉气环境问题1363个,多家企业污染环境被曝光。

石家庄市:3月10日,中节能石家庄环保能源有限公司渗滤液处理设施氧化池密闭不严,厂区内异味污染严重。

张家口市:3月9日,张家口市鑫烨机械制造有限公司燃煤锅炉污染防治设施不正常运行,烟道风机与脱硫塔连接处部分烟气外逸,未经处理直接排放。

秦皇岛市:3月9日,秦皇岛市信发建筑工程有限公司错峰生产措施落实不到位,年产20万立方米混凝土生产线违规生产。

唐山市:3月9日,唐山港陆钢铁有限公司综合料棚、焦炭筛分落料系统、干料落料系统、三烧车间(烧结工序)2次配料仓料仓落料系统、5号烧结机布料落料系统(2个)、大包转移平台连铸工序、连铸切割工序、白灰窑生产线石灰石落料系统、2条在产新建回转窑上料系统等多处工序污染防治设施缺失,粉尘无组织排放严重。

廊坊市:3月10日夜间,执法组在廊坊三河市现场检查发现,和平铝业公司铝材挤压机污染防治设施缺失,部分加热烟气未经处理直接排放。

保定市:3月9日,执法组在保定市徐水区现场检查发现,巨力家具股份公司切割车间、焊接车间污染防治设施不正常运行,部分烟气未经收集处理直接排放。

沧州市:3月9日夜间,黄骅市鑫茂五金制品有限公司重污染天气应急减排措施落实不到位,临时停产,热镀锌

锌锅仍有余温;酸洗工序异味问题突出。

邢台市:3月7日,执法组在邢台南宫市现场检查发现,河北鸿森塑胶科技有限公司违规设置在线监测设施氮氧化物量程;二氧化硫标气罐气体不足,压力过低;工控机违规设置烟道横截面积;工控机与数采仪上传数据误差过大。同时,分散机污染防治设施缺失,部分粉尘无组织排放;原料搅拌工序搅拌罐VOCS污染防治设施缺失,部分挥发性有机物直排。

邯郸市:3月9日,执法组在邯郸市馆陶县现场检查发现,河北世星化工有限公司甲醇罐呼吸阀污染防治设施缺失,部分挥发性有机物直排;102车间、103车间尾气处理设施不正常运行,部分废气直排;污水处理池、污泥板框压滤机未密闭,部分废气未经收集处理直接排放。

借酒消愁 六旬老妪醉卧路边

热心民警帮其找到亲人 连夜护送回家

本报讯(记者 杨伟广)3月11日晚上,邯郸市公安局峰峰矿区分局彭城派出所民警巡逻时发现一位喝醉酒的老太太躺在铁道旁的马路上,经过一番努力终于联系上其亲人,并用警车将老人护送回家。

当天晚上11时许,峰峰矿区分局彭城派出所民警夜间巡逻至豆腐沟村通往炉上村的小铁道时,看到一位老太太躺倒在铁道旁的马路上。民警立即上前,发现老人满身酒气,且身上沾满了尘土。民警赶紧将其扶到安全的地方,试图与老人沟通,询问其家庭住址。可是老人由于醉酒后意识不清,面对民警的询问只是各种胡言乱语。

这时,一位细心的民警在不远处找到了一部手机,于是打开手机试图和其家人取得联系。可当打

开老人的电话簿和通话记录时,民警发现手机里的通话记录都没有联系人姓名。眼看已经深夜,乍暖还寒,考虑到老人在户外时间较长有可能会冻感冒或出现其他意外,民警便对通话记录中的联系人逐一打电话,询问对方是否认识该手机号码机主。在民警打了十几个电话后,终于有人称认识该手机号码机主,在核对了该老人的体貌特征后,民警驱车将老人送回义井镇九龙蛟村的亲戚家中。

民警将老太太送到其亲戚家后,已是3月12日凌晨,月光下,她的亲人激动地握着民警的手一再表示感谢。据了解,老太太已经年过六旬,经历坎坷,在别人家当保姆,因辞去工作心情不好而借酒消愁。

⊙《易县女孩离家出走》追踪

多路民警出动 找到出走女孩

本报讯(记者 石英杰)昨日上午9点,保定易县曲城村王金才一家人敲锣打鼓,将一面写有“人民警察爱人民 百姓利益重于天”的锦旗送到了易县公安局。3月5日早晨,易县曲城村15岁的初二女生小莉(化名)离家出走,家属多方寻找未果。易县公安局尉都乡派出所、良岗派出所、网警等联合发力,终于在3月9日中午将其安全找到。

3月5日是小莉开学第一天,但是父母喊她吃早饭却发现她不见踪影,家人无奈之下只好求助尉都乡派出所。本报对此事进行了报道,中国新闻网、腾讯、搜狐、网易等转载后引发社会广泛关注。

小莉的父亲告诉记者,女儿是家里的独生女,她离家出走的5天里,自己和妻子茶饭不思万分焦急。弟弟王义杰等亲属想方设法寻找孩子也没有结果。尉都乡派出所所长尹忠山急群众所急,不分白天和晚上,多次开着自己的私家车去保定、徐水、易县等地寻找孩子下落,没喝过家属一口水。找到孩子后,家属千恩万谢要请尹所长吃饭也被婉言谢绝。

易县公安局副局长张大成介绍,孩子的下落引起易县公安局领导的高度重视。在保定、易县网警、刑警的大力支持下,易县警方通过艰苦努力,终于发现孩子乘车去了距离县城百余里的西部山区的良岗镇,但无法确定准确地点。他们洗印了孩子很多照片发到当地村干部手中寻求帮助。在良岗镇党委政府和派出所的协助下,3月9日中午在石岗村找到了来朋友家散心的小莉,小莉跟着民警和家人安全返家。

名牌包内有万元现金及各种证件

黄骅美女教师捡到及时送警寻失主

本报讯(记者 于海宁 通讯员 魏亚楠)11日,黄骅市实验小学教师刘洪明在沧州一小店内捡到价值两万多的LV包,包内除了一万多元现金、身份证、驾驶证、几十张卡等物品外,还有七十多万的欠条,刘洪明主动送警寻失主,帮了失主的大忙。

当天,刘洪明带着女儿在沧州一小店内吃饭,吃完饭时女儿突然发现旁边的凳子上放着一个包,但周围并没有人。刘洪明拿起来一看,这是一款定制的LV包,价值不菲。她打开包粗略一看,包内装着不少现金,还有钱包、卡等物品。

“这么贵重的包是谁落在的呢?”刘洪明紧张地把包拿在手里,开始想着交给店主,后来她给老公打电话,夫妻俩觉得这么贵重的东西,还是报警交给警察更好一些。于是,刘洪明赶紧把包交到了沧州新华区公安分局,正在工作人员带着她到辖区派出所作登记时,失主闫先生匆匆赶来,看到包失而复得,激动地说:“大姐,您可救了我的命了。”

原来,当天闫先生陪几位湖南来的客户吃早餐,不慎将包遗忘在店里。离开不久后,闫先生便意识到丢了东西,赶紧返回寻找,却发现皮包已经不见了踪影。

“没想到包还能找回来,而且还这么快。真的太感谢刘老师了,钱是小事,几十万的欠条、还有很多卡是补办不了的,丢了会带来很多不便。”闫先生说,“黄骅人是出了名的热心肠,这次自己真切地感受到了,为刘老师点赞,为黄骅人点赞。”

失主闫先生当时就拿出一沓现金表示感谢,又想要把两箱物品搬到刘洪明车上,但都被刘洪明婉言谢绝。刘洪明说:“物归原主,这都是应该做的,不论是作为一名老师,还是作为一位母亲,都该给孩子们做个榜样。”



■好教师刘洪明。



■遗失的名牌包。

微信贩毒 当场被擒

本报讯(记者 汪洋 通讯员 景文奎)昨日,记者从保定市清苑区警方了解到,该区域关派出所日前破获一起涉毒案件,抓获利用微信渠道贩卖毒品的犯罪嫌疑人秦某某。

3月8日下午3时许,保定市清苑区城关派出所正在执行两会安保任务巡逻过程中,在清苑公园附近发现一辆白色捷达轿车半掩车门,形迹可疑。民警上前询问时,驾驶人神色慌张,闪烁其词。民警当即将其传唤至派出所。

经查:崔某某(男,31岁,唐县人)当日从唐县窜至清苑区,通过微信联系清苑区秦某某(男,32岁,清苑人)购买冰毒(甲基苯丙胺),并通过微信支付了毒资300元。

城关派出所所长陈磊立即带领民警赶往交易地点蹲守。经过近一个小时的严盯死守,一名可疑男子进入视线。民警果断出击,一举将其控制,该男子正是前来进行毒品交易的秦某某。民警当场从其身上缴获毒品0.8克。

目前,秦某某因涉嫌贩卖毒品被清苑区公安局刑事拘留,崔某某被社区戒毒。此案正在进一步办理中。